



2020年8月高科一家禱告信

进入7月份，南非伴随疫情的严峻（已突破50萬人確診），治安問題也更为嚴重。新增病例的數字，還有搶劫新聞、抗議遊行……等，这些令人不安的消息每天都充斥在人們的生活周圍，同時也漸漸使人麻木。在這大環境之下，一方面做醒的防疫，也恆切禱告著，盼望那一天主奇妙的把一切都帶回正常，「我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪胆了。」（詩27：13），在盼望等候中，更求主讓我們知道，在這個特別的時候，主要我們作的事情。



與弟兄姊妹網上一同領聖餐



主日原定上午停電，臨時改成晚上停，聚會無阻感謝主



疫情期間，在我們探訪的商城裡，有一位60多歲的阿姨，我們透過兩年多的關心已經跟她建立不錯的關係，趁著疫情我們又再一次的向她傳福音，但她的心仍被現在種種的困難圍住，縱使告訴她耶穌會賜給她在困境中的平安，她也只是笑笑的接受我們的祝福。臨走的時候，阿姨叮囑我們常在外跑，一定要注意安全，別去人多的地方……想到了馨月的父母以前遠在家鄉時，心裡時刻對馨月掛心，越是這樣，越讓我們當年迫切為他們的信主禱告，經過10年他們才相繼信主受洗。正如使徒行傳3章6節所說：「彼得說：金銀我都沒有，只有把我所有的給你」，在今天的環境中，金銀都不能給有人平安和盼望，唯有拿撒勒人耶穌基督的名，能把人從罪惡、憂慮、恐懼中拯救出來。願主垂聽我們的禱告，聖靈快快在這些慕道友的心裡作工，帶領他們接受主耶穌，這是我們能帶給身邊的人最大的祝福和幫助。



疫情下大家仍努力開店

疫情期間，很多華人食品超市開始改為網路訂貨的服務，為了渡過疫情期間的經濟困難，更是選擇跨越城市來送貨。每週六在指定地點取貨，客人可達六、七十人。這個也是一個很好的關心弟兄姊妹，和認識新朋友的機會。雖然都會保持距離，或許只能說上兩句話，甚至見到陌生人點個頭而已，但神使萬事相互效力，誰知道神不會透過這樣的機會做些什麼呢？

有一次我們訂購了貨品，回家後發現重量一半不到。當馨月與店家聯繫說明情況時，主藉著這個機會，讓店家可以跟馨月訴說疫情期間她心中的困難和壓力，她告訴馨月說：現在天天到處送貨都是用命在拼。馨月也趁機邀請她向耶穌來禱告。在這段期間很多的人都在各自的壓力下，尤其不認識主的人更是在沒有盼望。求主賜給我們憐憫的心，與哀哭的人同哭，把福音的種子撒種在人的心中。



週末華人聚集取貨的露天市場



溢馨的學校疫情下改在戶外上課

月初我們恢復與一位開餐廳的梁姊妹的查經，主更帶領了一位之前在耶和華見證人聚會的朋友一起參加（他一直只有參加耶和華見證人的聚會，但還沒有相信），在一次的查經中，聖靈感動這位姐妹決志信主，並將她一直讀的耶和華見證人版本的聖經（新世界譯本）交給我們，我們也將一本和合本聖經送給她。我們和梁姐妹之前還在想要怎樣告訴這位未信的朋友“耶和華見證人”是異端，但感謝聖靈親自的帶領，讓這位朋友接受信主，並說以後不再參加“耶和華見證人”的聚會，主在約翰福音 6 章 37 節說「凡父所賜給我的人必到我這裡來；到我這裡來的，我總不丟棄他。」，愿这位朋友更多认识主永不离弃的爱。



感謝主帶領邵姊妹棄假歸真



耶和華見證人的 (新世界譯本)

7月初馨月的媽媽接受了摘除膽囊的手術，這是一個小手術，醫生說發生危險的幾率非常小。但弟兄姐妹都非常關心我們，並為我們迫切的禱告。手術當天原被安排在早上9點多，所以需要前一天晚上開始禁食。但沒有想到的是，手術不斷推遲，直到下午3點才進行。因為疫情原因，醫院手術住院一律不許親人陪伴，只有媽媽自己躺在病房裡等待，醫院在此期間也沒有做任何防止媽媽出現低血糖的措施（媽媽有糖尿病）。感謝主，靠著禱告，馨月媽媽直到進入手術室的時候都沒有出現低血糖狀況，手術也順利完成，並且我們心裡都很平安！生活中會突然出現很多意想不到的插曲，平安順利並非理所當然，但讓人滿有盼望的是，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將我們所要的告訴神。神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守我們的心懷意念（腓 4：6-7）。

感謝主賜給我們一群願意為我們禱告守望的弟兄姊妹，一直與我們同工，使我們在侍奉的道路上不孤單，願主也看顧所有弟兄姐妹在疫情中的平安和需要。「**耶和華的眼目看顧敬畏祂的人和仰望祂慈愛的人**」詩 33：18



感謝主保守馨月母親手術與康復

結婚紀念日耀恩給我們做蛋糕



日常探訪

另外关于为高科奉献的汇款注明事宜也跟弟兄姐妹们汇报一下，为便于帮助高科代转台湾奉献的教会同工记录奉献，烦请为我们奉献的弟兄姐妹汇款时请注明：奉献者名字+高科（例如奉献者名字是 AA，就可以注明：AA 高科）。也可选用 E-mail 或是致电的方式告知同工周姐妹：

- E-mail : chienchow@gmail.com
- 电话：2921-4000 #19

在此谢谢各位弟兄姐妹们的协助

感恩事項：

1. 感謝主，在疫情期間弟兄姊妹和家人都平安。
2. 感謝主，帶領邵姊妹離開異端歸主，求主繼續堅固帶領她。
3. 感謝主，保守馨月母親切除膽囊手術平安，康復順利。

禱告事項：

1. 南非疫情仍急速攀升，治安問題更加惡化，求主憐憫醫治，並賜下平安。
2. 請為吳牧師一家在疫情期間的事奉代禱，求主賜平安、恩典。
3. 求主帶領宣教事工的發展，並興起更多的工人為主擺上。帶領教會的弟兄姐妹生命成長，使斐京華人基督教會成為合神心意的教會。
4. 求主帶領我們在疫情中的服事，保守我們外出探訪、服事中的平安；網上的各聚會能有效的預備和順利進行。
5. 請為耀恩、溢馨在家學習禱告，求主賜馨月智慧來安排和教導。

美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters, 擡頭
Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-
0185, U.S.A

◎背面請注明「為 高科 奉獻」

台灣奉獻

中國信託銀行雙和分行

賬號：130-54-0376779

戶名：財團法人新北市台北基督徒
永和禮拜堂

◎註明：為高科宣教士奉獻

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上
Alex、Nicole、Samuel、Isaaca

Email: akakako79@gmail.com

nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 : 15